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Trinkwasser (III)

Vervollständigen Sie die Sätze, ohne die Textinformation zu verändern.

Wasser ist ein sich in einem unendlichen Kreislauf befindender Rohstoff.
Wasser ist ein Rohstoff, der sich in einem unendlichen Kreislauf befindet.

13. Vor allem drei Entwicklungen alarmieren die Experten:

a. die Umweltbelastung nimmt zu

die ___________________________________

b. der Tourismus wächst

das ___________________________________

c. die Weltbevölkerung steigt an

der ___________________________________

14. Die zunehmende Konzentration von Schadstoffen in der Atmosphäre, verursacht 
einen Anstieg der Temperatur. 

Weil _________________________________________________________________

_____________________________________________________________________.

15. Die Klimaveränderung führt in vielen Ländern zu einem extremen Wassermangel. 

Die Klimaveränderung führt in vielen Ländern dazu, __________________________.

16. Auch die Feriengebiete im Süden Europas haben wegen der seit langer Zeit andau-
ernden extremen Hitze Probleme mit den Trinkwasserreserven.

Auch die Feriengebiete im Süden Europas haben Probleme mit den Trinkwasserre

serven,  _______________________________________________________________

_____________________________________________________________________.

17. Ein weiteres Problem ist die rasant wachsende Weltbevölkerung.

Ein weiteres Problem ist die Weltbevölkerung, _______________________________.
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